www.keaz.ru K3A3 /

OCHOBAH B 1945

PasbepuHutenu cepuu P
TY3424-063-05758109-2012
CootsertcrBytoT TpeboBaHusam [OCT P 50030.3
A

D0 5008 4403 -60°C " /,
630 A AC £ +40°C L MEJJ.b
e \e— \e—

MpenHasHaveHbl ANs NPONyCKaHUs HOMUHAJbHbBIX TOKOB, BK/TOUYEHUS M OTK/IKOUEHMS 6e3 Harpysku, a Takke HeyacTbix (He 6onee 5 B

4ac) HeaBTOMaTUYECKMX KOMMYTALIMI 3NEKTPUYECKMX Lienei nepemMeHHoro Toka yactotoi 50 lu, HanpshkeHnem no 380 B B ycTpoicTBax
pacrnpeneneHus 31eKTpUYecKoi SHeprum.

O6nactb npuMeHeHus: BPY xunbix, 00LeCTBEHHbIX M MPOMbILEHHbIX 30aHUN, WKadbl M MYHKTbI pacnpefenuTenbHble, TPaHCPOpPMaTOpHbIe
noACTaHLUMUK.

Mpeumylyecrea

&  Peanuzaums nobbix TEXHUYECKUX pPeLLeHUi

- MONHbIY aCCOPTUMEHT HOMeHKNaTypbl Ha Tokn oT 100 go 630 A.
&  ObecneyeHne HagexHoM paboTbl M 6E30MACHOCTH IKCMAyaTaLMUM

- KOHTaKTHas CMCTEMA HOXEBOIO TUMA C BUAMMbBIM Pa3pbiBOM Lienu;

- TOKOBEZYLME INEMEHTbI M3rOTOB/IEHbBI M3 NIEKTPOTEXHUYECKOM Meau Mapku M1;

- IPUMEHEHME MEXAHWUYECKM NMPOYHbIX U HE MOAAEPXKMBAIOLLMX FOPEHME MNACTUYECKUX MATEPUaNoB.
&  PacwmpeHrHble 06nactu npumeHeHus

- BO3MOXHOCTb NPUMEHEHME B CYPOBbIX YCIOBMAX SKCMyaTaLMK - KNMMaTUydeckoe ucrnonHeHve YXJI.

Oco6eHHOCTU KOHCTPYKLMK

HeobxoamMmoe KOHTaKTHoe
HaxaTtue obecnednBaerca
NPY>XMHaMM Ha KOHTAKTHbIX
CTOMKaX U CchepruyeckuMu
WaibamMu Ha LWapHUPHBIX
CTOVKaX.

B KOHCTpYKLMM pasbeauHuTens
NpUMeHeHa KOHTaKTHas cucTeMa
HOXEBOro TUNa C BUAUMBIM
pa3pbIBOM LIEMM.

m BblKnquaTenu-pa3'bep.Merenu U pasbeAnHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE



A3 74
www.keaz.ru nlcu(omu ﬁz.s A

CTpyKTypa yc/10BHOro 0603HaueHuUs

Pasbeannutens P X -X,/X,-X X X A-YXJ13-K3A3

PasveauHutens - [pynna uspenui
P - Cepusi
X, - Bua pyuHoro npusopa: b - 6okoBas cMelueHHas pykosTka, C - nepefiHss cMeLeHHas pykosTka, Ll - LeHTpanbHbIi npuBo4
X, - 0O6o3HayeHne HoMUHaNbHOro Toka: 1-100 A; 2-250A; 4-400 A; 6-630 A
X, - McnonHenwne npusogaa: J1 - nesoe; M- npasoe
X X X - HomuHanbHbIi Tok, A: 100; 250; 400; 630
yXn3 - Knumatuyeckoe ncnonsenue no NOCT 15150
K3A3 - Toprosas Mapka

TexHuyeckue xapakTepucTUKM

Tunoucnonvenue| PC-1

Pb-1
HaumeHoBaHue napametpa PLU-1
HomuHanbHoe pabouee HanpsbkeHue (Uc), B nepeMeHHoro Toka/nocTosHHOIo Toka 660/440 660/440 660/440 660/440 1000
HomuHanbHas paboyas yactora, I 50 n 60
HomuHanbHoe Hanpsxenue usonaumm (Ui), B 660 1000
HomuHanbHbIi pabounii Tok (Ic), AAC-20 B 100 250 400 630 1000
HoMMHanbHbIN KpaTKOBPEMEHHO BbIAEPXMBaEMbIiA TOK, KA 3 8 17 17 18

PaboTocnocobHOCTb B NpoLiecce KCnyaTauuu B 31eKTPUYECKMX Liensx NepeMeHHOro Toka Npu HOMUHAbHOM
HanpsxeHuu, cos $=0,95 npw Toke, paBHom 0,5le ans annapatos Ha 250 u 400 A; npu Toke, paBHoMm 0,3le Ans annapaTtoB He menee 500 umknos BO
Ha 630 A (KoMMyTaLMOHHas M3HOCOCTOMKOCTb)

CraHpapTHOe npucoeanHeHve M8 M10 M12
CreneHb 3aLuThbl IPOO
MexaHuyeckas U3HOCOYCTOMYMBOCTb, LMK/bI BO, He MeHee 2500

ApTUKYNbI

HomuHanbHbI#

HaumeHoBaHune HomuHanbHbIi TOK (Ic), A KpaTKOBpEMEHHO ApTuKyn
BbliepXXMBaeMblii TOK, KA
PB-1/2/1-100A-Y3 100 3 114927
PB-1/2MM-100A-Y3 100 3 114926
PB-11-100A-Y3 100 3 111450
PC-1/1-100A-Y3 100 3 111477
PC-1M-100A-Y3 100 3 111478
PLI-1-100A-Y3 100 3 111485
PB-2/2M-250A-Y3 250 8 114928
PB-2/1-250A-Y3 250 8 111451
PB-2M-250A-Y3 250 8 111452
PC-2/1-250A-Y3 250 8 111479
\ PC-2M-250A-Y3 250 8 111480
PLI-2-250A-Y3 250 8 111486
. PB-4/1-400A-Y3 400 17 111453
PB-4M-400A-Y3 400 17 111454
PC-41-400A-Y3 400 17 111481
PC-4M-400A-Y3 400 17 111482
PLI-4-400A-Y3 400 17 111487
PB-6/1-630A-Y3 630 17 111455
PB-6I1-630A-Y3 630 17 111456
PC-6/1-630A-Y3 630 17 111483
PC-6MM-630A-Y3 630 17 111484
PLL-6-630A-Y3 630 17 111488
PB-10rM-1000A-Y3 1000 17 120021
PB-1/1-100A-Y3 1000 3 111449

BblKmoqa'renu-paabep.uumenu U pasbeAUnHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



JEP
www.keaz.ru olcn(uBAH Aﬂs A

HomuHanbHbIi

HaumeHoBaHune HomuHanbHbIN TOK (Ic), A KpaTKOBpEMEHHO ApTukyn
BbliepXXMBaEMbIi TOK, KA

PB-1/111-Y3 100 3 252601

PB-1/1M-Y3 100 3 252602

PB-2/111-Y3 250 8 252603

PB-2/1M-Y3 250 8 252605

i PB-4/111-Y3 400 17 252606

= PB-4/1M-Y3 400 17 252607

PC-1/1N1-Y3 100 3 252608

PC-1/1M-Y3 100 3 252609

PC-2/1N1-Y3 250 8 252610

PC-2/1M-Y3 250 8 252611

PC-4/1N-Y3 400 17 252613

PC-4/1M-Y3 400 17 252612

KomnnekTt nocraBku

HanmeHnoBaHune ‘ PC ‘ Pb ‘ PL,

PasbeauHutens + + +

YnakoBo4Has kopobka + + +

KpenesHble AeTanu Anst NOACOEAMHEHMS! BHELIHWUX NPOBOAHUKOB + + +

m BblKmotla'renu-pas'bep.uuwrenu U pasbeAnHUTENN HU3KOBOJIbTHbIE



www.keaz.ru

KIAS A

la6apuTHbIE, yCTAHOBOYHbIE, NPUCOEAUMHUTESIbHbIE pa3Mepbl U Macca

PasbeguHutens cepum P ¢ nepepHei cMeleHHoM pykosaTKoi PC-1, Ha HoMMHanbHbIM Tok 100 A

iz

kst
et

[ boam dxils
o it
4 omb @i K » ” . 5
f s “5*
i ) _
55 v
& fa
e S o
L G
= i 2 ||
288 | 63
) i

$Eu 2T

PasbeauHutenn cepumn P c nepeaHeii cMelneHHo pykosaTkoi PC-2, PC-4, PC-6 Ha HOMUHanbHbIN Tok 250 A, 400 A u
630 A

Bosm dx?5
h

FEGr 28

PasmeTka 0TBEpCTMit NS YCTaHOBKM NPMBOAA

2omb 39  |NEEET—
PC-2 250
*,,_.__.___2.4_ 25 125 = 224 | 199 M10 113 | 193 | 244
l'a w PC-4 400 55
(e T PC-6 630 35 18 246 210 | M12 117 | 201 3
o
oL

BblKmoqa'renu-paabep.uumenu U pasbeAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



www.keaz.ru

PasbepuHutens cepumn P ¢ 60koBoi pykoaTkoi Pb-1, Ha HOMUHanbHbIN Tok 100 A

228

474

-

-

K3A3 74

OCHOBAH B 1945

PasbeauHutenn cepum P c 60koBol pykoaTkoit Pb-2, Pb-4, Ha HOMMHabHbIN TOK 250 A n 400 A

224
192

35

277

338

Boam MIDx25

193

PasbepguHutens cepum P ¢ 60koBoi pykoaTkoi PbB-6, Ha HOMMHanbHbINM TOK 630 A

155

5 B

248
218
an

120

430

Gasm Milxés |

327
274

55

m BblKmotla'renu-pas'bep.uuwrenu U pasbeAnHUTENIN HU3KOBOJIbTHbIE

Bt —

535
25w
L 5 )’
- @ =
)
..’f
./
v
1 =R
15 | '\"l"
s
181 %
e ) R
Ax20.2504
-~ ExZRLO0A



3A3 74
www.keaz.ru nlcu(gm ﬁbs A

PasbeguHutens cepum P ¢ ueHTpanbHbiM npuBoaom PLI-1, Ha HOMMHanbHBIM ToK 100 A

25
4 omb.Q 11
RO
o i
QR oo S
L .
)
&
80 80
260
285 R180

6x20: 2504
6x25: 400A

224

375 15

200 10

©) © \
| - 6x35
| i | - |
2 | 9
N} Y 0 NIy
| = @# 83
| I | W
10 ::ﬂ - ‘@
- @ e Sl
120 120 60
300
340

BblKmoqa'renu-paabep.uuwrenu U pasbeAUHUTENIU HU3KOBOJIbTHbIE ﬂ



www.keaz.ru

KIAS A

PasbepguHutens cepumn P Ha yHMBepcanbHOM 0CHOBaHMM € 60koBoM pyKkosiTKoi Pb-Y-1, Pb-Y-2, Pb-Y-4, Ha
HoMMHanbHbIN TOK 100A, 250A, 400A

28
4 oTB.

185

55

194
160

=

180

170

0L

i

|l ez
.

17

17

bont M6x25 PB-100 A
Bont M8x30 PB-250 A
Bont M10x30 PB-400 A

PasbeauHutenn cepumn P Ha yHMBepcanbHOM OCHOBaHMM C NepeaHei cMeLeHHou pykoaTtkon PC-Y-1, PC-Y-2, PC-Y-4,
Ha HOMMHanbHbIM ToK 100A, 250A, 400A

305 365+10
28
4 oTB. 85 85 135
AR .
T L PETT P T
EOI IR | 5 =
<t o [ P O O | A i
s R I —— ﬁ 5 4N
SEHIHEEIHER |
V[ S S
o — T
- 230 17 70 1
H L/
264 bont M6x25 PC-100 A

m BblKmotla'renu-pas'bep.uuwrenu U pasbeAnHUTENIN HU3KOBOJIbTHbIE

bont M8x30 PC-250 A
bont M10x30 PC-400 A



